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Kysymyksen perassi sulkeissa oleva luku on tehtdvin arvostelun maksimipistemaira.

)1( Materiaalissa kéytiin lépi erityyppisid ytimid. Minkétyyppiseen ympéristoon (tai
sovellukseen) sopii parhaiten
a. pollaava (2)
b. keskeytysohjattu (2)
c. prosessiydin (2)? oe

2. Reaaliaika. Miti se tarkoittaa, entéd jako pehme#én ja kovaan reaaliaikaan?
Reaaliaikajirjestelmiin yleisid tuntomerkkeii. (6)

" Sulautetuissa jérjestelmisséd on harvoin kiytdssi tehokkaimmat mahdolliset suorittimet.
 Kuitenkin laskentaa voidaan joutua tekeméiin nopeasti. Miten jonkin funktion f laskentaa
voidaan nopeuttaa? (6)

4. Esitd jokin menetelmi, jolla (vdhintdin) kahden prosessin vilinen poissulkeminen voidaan
toteuttaa monisuoritinympéristossé, jossa suorittimilla on yhteistd muistia. Oletus on, ettd
suorittimissa ei ole poissulkemista tukevia erikoiskiskyji tai ulkoista erityislaitteistoa, vaan
ongelma on ratkaistava ohjelmallisesti. (6)




